
ALCALDÍA DE MILPA ALTA 

GOBIERNO DE LA 
CIUDAD DE MËXICO

MÉEXICO TENOCHTITLAN 
SIETE SIGLOS DE HISTORIA 

cONCEJO DE LA ALCALDIA DE MILPA ALTA 

ACTA DE SESION DE INSTALACION 

En Milpa Alta, Ciudad de México, siendo las 20:00 horas del dla primero de octubre de 

2021, los suscritos, integrantes del Consejo de la Alcaldla Milpa Alta, se reunieron en la 
sala de juntas de la oficina de despacho de la titular de la Alcaldla Milpa Alta, ubicada en 

Avenida México, esquina Constitución sin número, Colonia Villa Milpa Alta, Código Postal 12000, Ciudad de México, a efecto de celebrar la SESIÓN SOLEMNE DE INSTALACIONW 
DEL CONCEJO DE LA ALCALDIA MILPA ALTA, Suscriblendo el presente instrumento 
para su debida constancia y efectos. 

Acto seguido, se procedió al desahogo de los sigulentes puntos: 
1. Lista y asistencia de declaración del quónum legal. Se procedió a dar lectura a la lista de 
asistencia en los términos siguientes: 

1. Vicente Cabello Osorio 

2 Verónica Jazmin Linares Burgos 
3 Helen Macias Lobato 
4. Heber Alan León Flores

5. Maria Teresa Campusano Mendoza
6. Benjamin Jiménez Melo 
7. Angel del Carmen Gutiérrez Rodriguez 
8. Barbara Yanina Karina García Córdova 
9. Diana Olivos Gracia
10. Guadalupe Anahl Pérez Ruíz 

En este sentido se dio cuenta del quórum legal necesario para dar inicio a la sesión, 
declarándose la apertura de la Sesión Solemne de Instalación del Concejo, procediendo 
a dar lectura al orden del día. 

2. Lectura del Orden del Día. En cumplimiento de la instrucción emitida por la Presidencia 
se procedió a dar lectura al orden del dla. 

1. Pase de lista y verificación del quórum. 
2. Mensaje de la Presidenta del Concejo de la Alcaldía de Milpa Alfa, Judith Vanegas

Tapia.
3. Toma de Protesta de los Concejales para el periodo 2021-2024. 

Una vez que se dio lectura a la orden del dla, se continuó a desahogar el siguiente punto
en cartera. 
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3. Mensaje de la Presidente del Concejo de la Alcaldla de Milpa Alta, Judith Vanegas Tapia. En desahogo del siguiente punto orden del dla, la Alcaldesa, Judith Vanegas Tapia, hizo uso de la palabra, agradeciendo la asistencla de todos los presentes a tan importante evento, procediendo a hacer lectura de la toma de protesta de los integrantes del Concejo.

4. Toma de Protesta de los Concejales para el periodo 2021-2024. 
En este sentido, la Alcaldesa tomó protesta a las personas electas para integrar el Concejoen los siguientes téminos: "Protestáis guardar y hacer guardar la Constitución Federal, la Constitución Local y las leyes que de ellas emanen, y desempeñar lealy patrióticamente e cargo de Concejal que el pueblo os ha conferido?", a lo que los Concejales entranfes respondieron: "Si protesto", a lo que el Alcalde entrante respondió: 'Si así no lo hiciéreis, que la Patria os lo premie, si no, que os lo demande". 
Acto seguido de su intervención, la Alcaldesa hizo la declaración de instalación formal de la Alcaldia. 

Posteriomente, al no existir más asuntos y habiendo sido desahogados todos los asuntosque integraron el orden del día de la sesión de referencia, siendo las. horas con minutos del 1° de octubre de 2021 se declaró concluida la Sesión Solemne de instalación de la Alcaldla Milpa 2021-2024. 
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JDITH VANEGAS/TAPIA 
ALCALDESA Y PREsIDENTE DEL CONSEJO 

DE LA ALCALDIA MILPA ALTA 

VICENTE CABELLO osORIO
CONCEJAL VERÓNICÁ JÁZMÍN LINARES BURGOS

CONCEJAL

EEN KACIAS tOBATO HEBER ALAN LEÓN FLORES 
CONCEJAAL cONCEJAL 

MARIATERESA CAMPUSANO MENDOZA 
cONCEJAL ENJAMIKN SUMÉNEZ M�LO 

ÇONCEJAL

BARBARA YANINA KARÍNA GARCÍA cÓRDOVA ÁNGEL DEL CARMENGUTIÉRREZ RODRÍGUEZ CONCEJAL çONCEJAL

DIANA OLIVos GRACIA
CONCEJAL GUADALUEANAHÍPÉREZ RUÍZ 

cONCEJAL 
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